FireLock™Installation-Ready™ sa iR S5 B4 Fi& Setaulc
OO9N #YEd 109 H! 10.64-TCH

BEHH

1.0 EmiER

HERS
e (OO9N #I: 1 Ya— 12%<F/DN32 — DN300
e 109%I: 1 ¥4 — 43<f/DN32 — DN200
EiEmE
¢ Schedule 10. Schedule 40 =% Schedule 5 FZIHHIBERREE . NFHFHEMRMEEE, EHH4% Victaulic
o BRABIIMENR, FELEE 6.0 HiEA.

RAXIEEH
o YEMNEBIHEEEMES (29.9in Hg/760 mm Hg) & 365 psi/2517 kPa
Ihae

o BERETH5 O B E H A B
o REMIEEEEE, SHAREHRARAABY

2.0 B:H/FIE

@

W C€ d&a

LISTED APPROVED
LPS 1219: Issue 3.1 EN 10311 BS EN 10311
Cert/LPCB Ref. 104-1a/36 CPR (EU) CPR (UK)
No. 305/2011 2019 No. 465

MBERRK. GEIREN, FHLEERNEN.

victaulic.com

10.64-TCH 07072 RevS Bt 202348 8  © 2023 Victaulic (HE45F]) A BEFRE.
1 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf

victaulic.com

3.0 #g-#s
FRBE: F & ASTM A 5367 65-45-12 SR ERMBRBE . RIBIFHIZK, AHRHEFAASTM A 3952265-45-15
ERERMIRBEH
MEERE GEEEED
BEEE.
A28 (EMEA-| FIZE AHIRAZH) .
OO9N ZYAJIE: 228 EE, & ASTM A123 RIZ4E
OO9N ZYRJIE: #MESE, RF& ASTM BEO5 124 (B AALEFAI T M) -
BH2E: BETEER)
“E” R =T ZH 5B (EPDM) (A &) Vic-Plus™ TEiEB B8 E
=L ZAgE (EPDM) (X&) . EEAREZE BhER) HE RS TEERX N X R AT EEF AT
B/ AR -40°F/-40°C R LA LR N RAEMS B /3858 il AR #UK &S EA.

fEst
o HRBEEERY, FHLLFEANBEEREEMNI-100, Victaulic (BEFF) RIGLEF M.
s FIARER—MERSE. WRIRERLERS AT, BETHRBARTHER. FHY2%F 05.01 $EHHTE Victaulic (MERFF]) B #EEMARERE,
ERAENENREERSARENTEENRERL S EEEN.
B2e/e8:. FIEERE)
T TS E SERE RS, FSASTM A449 (34]) F11SO 898-1 Class 9.8 (M10-M16) Class 8.8 (M20%
PLE) BIMERR I BE TSR . 2 ASTM AS63 Z4% B (F4) F1 ASTM AS63M 9 £ (X)) Hedm 14 A5 T 5K i
<RIBS . PUBIRRFI /S AIREIZAR ASTM B633 Fe/Zn 5, finish Type Il (3&6]) 5k Type Il (%)) ETEHE
OOSNZYAJE: FEFHMMEEERIE, FFEASTM F593, SB24AEK (SI6AREHEH) , X MIL. NHEMER A
128, FFEASTM F594, 55 2 [AER (316 R#EH) , BINT, iR fE. !
D AR SRR IR HRGI RN
FHEE: M AR FEIE RSN SR E S (ASTM A449) . jE$H, #2F& ASTM B633 Fe/Zn 5, Type Il REH
BEEITEES,

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com 2 ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

40 R=F
009N EUEE1242 Installation-Ready RiFIRFEFHiE

VA
FRERIOON TG EEARM 000N T-£%
Rt TV L Rt 58
=
BAL | BAE ¥ L REZN xi
AW RMOME fERR | wAE  ERMECME R x Yy x|y |z @&®
s | B | ps B %Y ) SRR
DN %\/ kPa ﬁ':igﬁ %\/ %\/ %\/ %\/ %\/ %\/ %\/ /[_}ﬁ
1% 1.660 365 790 0.10 5 ¥ x 2 3.13 5.00 2.75 5.00 2.00 1.4
DN32 42.4 2517 3514 2.54 M10x 51 79 127 70 127 51 0.6
1% 1.900 365 1035 0.10 5 X2 3.38 5.13 3.00 5.13 2.00 1.5
DN40 48.3 2517 4604 2.54 M10x 51 86 130 76 130 51 0.7
2 2375 365 1617 0.12 5 X2V 4.00 5.63 3.50 5.63 2.00 1.9
DN50 60.3 2517 7193 3.05 M10 x 63 102 143 89 143 51 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 5 X2V 4.50 6.13 4.00 6.13 2.00 2.1
73.0 2517 10542 3.05 M10 x 63 114 156 102 156 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 5 Bx2% 4.63 6.00 4.13 6.13 2.00 2.1
DN65 76.1 2517 11476 3.05 M10 x 63 118 152 105 156 51 1.0
3 3.500 365 3512 0.12 5 HBx2%2 513 6.75 4.63 6.75 2.00 23
DN80 88.9 2517 15622 3.05 M10 x 63 130 171 117 171 51 1.0
4 4.500 365 5805 0.17 5 hBx2%2 6.00 7.88 5.63 7.50 2.13 29
DN100 1143 2517 25822 4.32 M10 x 63 152 200 143 191 54 1.3
4.250 365 5178 0.17 5 ¥Bx 2% 5.63 7.38 5.38 7.38 213 3.1
108.0 2517 23020 4.32 M10 x 63 152 1.87 137 187 54 1.4
5 5.563 365 8872 0.17 D) 2% 3 7.25 9.25 6.75 9.13 2.25 5.0
141.3 2517 39456 4.32 M12x 76 184 235 171 232 57 23
5.250 365 7901 0.17 5 Yax3 6.63 9.00 6.38 9.00 2.25 4.8
133.0 2517 35106 4.32 M12x 76 168 229 162 229 57 2.2
5.500 365 8672 0.17 5 ax3 6.88 9.25 6.75 9.13 225 4.9
DN125 139.7 2517 38529 4.32 M12x 76 175 235 171 232 57 2.2
6 6.625 365 12582 0.17 2 Yax3Va 8.38 10.38 7.88 10.13 2.25 6.0
DN150 168.3 2517 44469 4.32 M12 x 83 213 264 200 257 57 2.7
6.250 365 11198 0.17 2 YVax3Va 7.88 10.00 738 9.88 2.25 5.6
159.0 2517 49753 4.32 M12 x 83 200 254 187 251 57 2.5
6.500 365 12112 0.17 2 Yax3Y 8.00 10.25 7.75 10.13 2.25 6.0
165.1 2517 53813 4.32 4M12x 83 203 260 197 257 57 2.7
8 8.625 365 21326 0.17 5 %X 4 10.88 13.38 10.25 13.13 2.50 11.4
DN200 219.1 2517 94863 4.32 M16 x 101 276 340 260 333 64 5.2
8.500 365 20712 0.17 P %X 4 10.63 13.25 10.25 10.13 263 1.4
216.0 2517 55968 4.32 M16 x 101 270 337 260 257 67 5.2
10 10.750 300 27229 0.25 P T X 6% 13.75 17.00 13.25 17.13 2.75 22.6
DN250 273.0 2068 121121 6.4 M22 x 165 349 432 337 435 70 10.3
12 12.750 300 38303 0.25 2 TeX 6> 16.00 19.00 15.50 19.13 2.75 27.6
DN300 3239 2068 170380 6.4 M22 x 165 406 483 394 486 70 125

2 IfEEAREWGFRAERVIctaulic (BEF) REHFEER (ANS) HE. FEREKTHIFIEFTH BN S WA RINBAFHIAEM. GRABEENER
ElE, F2RALRIIITI R/ REEL.
5 FIRKMIAHERBRRTERARRSHREEMN. 00N B-RERENEER, THEEREERKNE RIS,

s

* 7§ 009N sk 109 ARFERAEREN L, BT ERFREWENTSMAUERH BEIKARM L. #H5E 009N &gk 109 R4, FEANRE L
H “EZ” $Z5CHI FireLock 006 SEEMERUARE LHH "QV EZ" 1728 60 SR EMER. 3F Victaulic (MEAFF)) EIHERASAR 009N 5 109 B K.
EEEL: BEAR 009 #z 009V B-RHHZH BERESHEMN 009 R 109 BFff. BLRHRERYN, BHABNRERABEIRM.

o HEERMPHERM FlushSeal BEHEME 000N Rzt 109 HAHERH ‘" R A REHIE, SETHREYHE - RAEERMUSE. ZEERUBLEETE
BEANEERFIFlushSeal B BB RLIBR . BRI BAZIRAE Victaulic (MERFF))
FlushSeal 2243 21BN aE S 009N 8 109 B~ fE—efEf.

e FIRHIERAHEBRANRTEARARHRIIEM. 009N 5 109 & Installation-Ready™ (iFHREE) BRI AR MER, 58 EEERRNEIR/ K4
HAA%s. BRTTHEBENEMEN, FHH Victaulic (ME4FF) Bi4k.

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com 3 \_/ctaulnc“


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

41 RSt
109 BUESiB4@ Installation-Ready SeifiR¥E &

YL ve [% YL * z
\
X | X
TEERH 109 BIRiE SEFSSERAN 109 AR5
R~F LES LA R~ B8
[—]
WS BAT BAE ANNE R SR X

/g | BRT | EBH AW HEEEX 82 R YL YB X Z YL YB X z | (§E
Eay o psi 15 o e ®Y | B’Y | BT | B®Y | B’Y | BY | BT | &S Ib
DN mm kPa N mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm kg
1% 1.660 365 790 0.10 1 ¥x2V 1.97 2.49 3.17 1.95 1.93 2.59 2.84 1.95 1.5
DN32 42.4 2517 3514 2.54 M10x 57 50 63 81 50 49 66 72 50 0.7
1% 1.900 365 1035 0.10 1 ¥x2V 2.13 2.60 3.41 1.95 2.1 2.68 3.07 1.95 1.6
DN40 48.3 2517 4603 2.54 M10x 57 54 66 87 50 53 68 78 50 0.7
2 2.375 365 1617 0.12 1 Yx2Va 2.32 2.85 3.76 1.98 2.29 2.95 3.45 1.98 1.9
DN50 60.3 2517 7192 3.048 M10x 57 59 72 96 50 58 75 88 50 0.9
2% 2.875 365 2370 0.12 1 Yx2Va 2.63 3.09 4.29 1.99 2.61 3.15 3.93 1.99 2.1
73.0 2517 | 10540 3.048 M10x 57 67 78 109 51 66 80 100 51 1.0
3.000 365 2580 0.12 1 Thex2% | 2.68 3.22 4.56 2.03 2.64 3.45 4.22 2.03 24
DN65 76.1 2517 | 11476 3.048 M11 x 69 68 82 116 52 67 88 107 52 1.1
3 3.500 365 3512 0.12 1 Thex2% | 293 3.53 513 2.07 2.89 3.78 4.67 2.07 2.7
DN80 88.9 2517 | 15620 3.048 M11 x 69 74 90 130 53 73 96 119 53 1.2
4 4.500 300 4771 0.17 1 Thex2% | 347 4.01 6.03 2.08 343 4.22 556 | 2.08 3.5
DN100 114.3 2068 | 21223 4318 M11 x 69 88 102 153 53 87 107 141 53 1.6

4 IHEBHBREHRARAERVictaulic (MAFF)) REBMEEEE (ANS) HE. SERMRTIH B ELNSMAMEIMNTEFHAN. AREMEENE
EE, FLRAHRING R/ BEEE.

S FIRHIANEREEEARARMEERN. 1098 KRB ER, T6EEEEE RGN RS,

fast

e 5 009N #zf 109 MRFERAEMEN LEF, FHIERRAREMEN TEMAAZH LB HTFIRA L. #H5t 009N & 109 B4, HEHAAREL
A “EZ” 1ZR2HY FireLock 006 SgEHE R ARE LHH “QV EZ” 1ZTHI 60 SEEWRER. 3F Victaulic (MEFF]) EIHE RS 009N 5 109 B-RfE.
EEEE: BEMAM 009 &5k 009V BRHEHZHBEANESHEM 009 & 109 B, BLRHEREY, RHPERRBRAHBIHRME.

c HERERBPMEA FlushSeal HHF M 009N Hgf 109 BIR{HAE “E” R A HZHRE. SLTBHVENTE—BLEERME. T ERUBREET
HREANEE AR FlushSeal BHABBMMKR . BZIEBMZARE Victaulic (EFFFI) FlushSeal 223 #ARE R aEH 009N 5 109 B-RiE—#2{EM.

* FIRKEWMSBEKRAMRTERNRRASGRAIBAI. 009N 5 109 & Installation-Ready™ (FifREc) BRI RRIMERE, FLEREEARRNBER
W AEBE. BRFUHRERNMEMEN, FH Victaulic (MERFF)) Biék.

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com 4 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 148k
009N B4R Installation-Ready SaifiRIE+F 55T /5B:46
BUTRATSIE AL L RS A B 5 B M A R
5| 2/ REBRBER BN E BN/ MERETET. IHERMEE ERMREMEHTREE, i Victaulic
(MERFFI) BtAgo
R~ cULus FM vds LPCB
PN BRMERT BE 10 BE 40 BE 10 BE 40
psi psi psi psi psi psi
Faisf F~t kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN mm bar bar bar bar bar bar
365 365 363 363 363 363
1
D1N§‘2 ! ‘é‘f 2517 2517 2503 2503 2500 2500
’ 25 25 25 25 25 25
- 1.900 365 365 363 363 363 363
DN40 483 2517 2517 2503 2503 2500 2500
25 25 25 25 25 25
> N 365 365 363 363 363 363
DN50 603 2517 2517 2503 2503 2500 2500
’ 25 25 25 25 25 25
2875 365 365 363 363 - 363
2% 730 2517 2517 2503 2503 - 2503
’ 25 25 25 25 - 25
S 365’ - 363° - 363 363
DN65 7‘ 6.1 25177 - 2503% - 2500 2500
) 257 - 258 - 25 25
3 3500 365 365 363 363 363 363
DNSO 8.9 2517 2517 2503 2503 2500 2500
) 25 25 25 25 25 25
- - 363 363 - -
‘1"02853 - - 2503 2503 - -
: - - 25 25 - -
4 4500 365 365 363 363 363 363
DN100 1143 2517 2517 2503 2503 2500 2500
) 25 25 25 25 25 25
- —_ 8 —_ - —_
5.250 363 3
133.0 - - AT - - -
: = = 25° = = =
5500 290° - 363° - 232 363
DN125 139.7 2000° - 2503% - 1600 2500
) 20° - 258 - 16 25
_ 290 365 363 363 232 363
5 1413 2000 2517 2503 2503 1600 2500
’ 20 25 25 25 16 25
- - 363° - - -
61'25590 - - 2503% - - -
_ _ 258 _ _ _
290" = 363° = = 363
?'6550? 2000 - 2503° - - 2500
) 20" 25° 25

6

7

8

9

10

11

12

13

AERERAME R RGP EEFHANG|R/RE. TR 40°F/C B X RGRF]Z/RE.
“Victaulic (ME4EF|) %22

5 - t1-009N”

#cULus 383, ATAIR DIN 2458 (EN 10220) 2.6 ZxK &R,
M 3B5E, ‘IFHJ‘% BS 1387 (EN 10255) 1% 3.6 k& EE.
McULus 87, AR EN
McULus B7&, AR EN
%‘JE"T%E’]T%&H?I# cULus R8I 175psi/1207 kPa/12 bar A% FM 3B3EE L3RR FM EEE. AHEEREGERRGHE LFE 3167 FHER.

M EBRE R ARt 0.188 ¥~

cULus

10220 4.0 B 5.
10255 4.5 255k 5%,

EEE,

EEF AR 0.188 J~FEEE.

EREMEBERTHEHARBNFALN, #F2R

10.64-TCH 07072 RevS E#H it 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (MEFFF])

victaulic.com

WE). WRIETA.

5

ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 M4aE ()

009N BULEEBH Installation-Ready i iReEF5E5)FR/BH6

PAT B SRR AR R B 5 R AR E AR R .

H B R EN S EN/I R MERETEN. UFEEHMEE LRSI RELM, F#Victaulic
(MERFF) B4&o
R~ cULus FM vds LPCB
g EEIMERST BE 10 BE 40 BE 10 BE 40
psi psi psi psi psi psi
vy T kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN mm bar bar bar bar bar bar
6 6625 300 365 300 363 232 363
DN150 1653 2068 2517 2068 2503 1600 2500
) 20 25 20 25 16 25
290 = 363° - - -
=l 2000 - 2503° - - -
216.3 20 - 556 - _ _
8 8625 300 365 3002 363 232 363
DN200 5191 2068 2517 20682 2503 1600 2500
) 20 25 2072 25 16 25
3003 300 3002 300 = 290
DNm [ESC 2068'3 2068 206812 2068 - 2000
250 273.0 2013 20 2072 20 = 20
3003 300 25012 300 - 290
D,\] 3200 1322';590 206813 2068 17201 2068 - 2000
) 2013 20 1712 20 - 20
b WERANEXRGTEEFERNTIE/HRE. TAR -40°F/C R LEXREFKNTB/RE. BREMREITEEMAMBNF#MEN, F2R

“Victaulic (MefF]) Z 8 FMI-009N”
7 fcULus 3E&, AR DIN 2458 (EN 10220) 2.6 ZKEEE .
8 FM 3B, WA BS 1387 (EN 10255) fi% 3.6 K EEE.
°  JEcULus B7E, ATARS EN 10220 4.0 ZKEEE .
10 fcULus B8, AR EN 10255 4.5 2K EEE.

U EREIRMTAEREL, cUlus i 175p5/1207 KPa/12 bar Uk FM R L RATVR FM MR, FHEFEHOREEE LA 3167 PR

12 FM BRER ARt 0.188 &~FEERE.
13 cULus 3REEATAR 0.188 #H~F&Es,

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com

6

ictaulic’


http://www.victaulic.com
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

51 148k

109 BUESHZ#® Installation-ReadyBif iRtk iSRS

AT AT &AL AREF R B BT 7 2 MR RE B AR . 5 B/ R RE IR B B AR & B/ S & T EHr MBEH

EE _ EMEREFIRFTRE LM, FEEVictaulic (MERFF) B4,

R~ cULus FM VvdsS LPCB
BEE 10 BEE40 BE10 E2[540
N BEIME psi psi psi psi psi psi
o<t oE~T kPa kPa kPa kPa kPa kPa
DN =X bar bar bar bar bar bar
365 365 365 365 232 363
[;h]/gz 1‘3640 2517 2517 2517 2517 1600 2503
} 25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 232 363
1,
D1N/;-0 14'_3030 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
2 2375 365 365 365 365 232 363
DN50 6.03 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
365 365 365 365 - -
1
2% 27'2705 2517 2517 2517 2517 - -
’ 25 25 25 25 - -
3.000 365 365 365 365 232 363
DN65 7‘6 1 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
3 3.500 365 365 365 365 232 363
DN80O é89 2517 2517 2517 2517 1600 2503
’ 25 25 25 25 16 25
4 4500 300 300 300 300 - 290
DN100 1143 2068 2068 2068 2068 - 2000
20 20 20 20 - 20
B AEERRMEXRGREEF RN R/RE. THR -40°F/C R LK RZFARNFZ/RBE BRENRBEATHEEZMAEBNFHMEN, F2R

“Victaulic (MEFFFI) Z28E Fffftl-109N” ,

fast

*  HRALEMNRFERE M, cULus BREE 300 psi/2068 kPa/20.6 PAK FM BRHE LRAT/R FM SEE. AHBRE AR eRE LHE 316" FHAFRL.

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com 7

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 148k
HAEE
009N B4R Installation-Ready SaifiRIEF 555 R/:B:H
R+ BEEED
cULus FM
psi psi
ey kPa kPa
EiEER DN bar bar
1% -4 300
EF DN32 - DN100 2068 AEA
20
- 300 300
EL 4 2068 2068
DN32-DN
3 >0 20 20
- 300
ET40 SER e BGD 2068 s H
20
34 300
EZF DN80 - DN100 2228 TIE
- 300 300
EZT 2068 2068
N32 - DN
DN32 - DN50 20 20
1%-4 300
2 — \
FF DN40 - DN100 2068 TIEA
20
300 300
1%=-2
GL 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
a4 300 300
DN32 - DN100 2(2)88 2288
MF 6 175 175
1205 1205
DN150
12 12
300 300
1%-2
MT 2068 2068
DN32 - DN50 20 20
300
1% -2 .
MLT DN32 - DN50 B 2068
20
300
2% -4 N
U 73.0 Z 3 - DN100 TIEFA 2228
WG5. WG5E. WF5. 1% -4 23006% 230028
WG7. WG7E. WL7 DN32 - DN100
20 20
300 300
1%-2
WLS 2068 2068
DN32 - DN50 20 20

e EF = Bull Moose Tube Co. 4 2 EDDY FLOW §%&

e EL = Bull Moose Tube Co. 4 #&#J EDDYLITE $8%

e ET40 = Bull Moose Tube Co. &4 #EfJ Eddythread 40 &
e EZF = Northwest Pipe Co. 4 Efy EZ-Flow $8%&

e EZT = Youngstown Tube Co. A& ZEHJ EZ-Thread $%E

e FF = Youngstown Tube Co. & ZEfy Fire-Flo &

e GL = Wheatland Tube Co. £ ZEH) GL $E

e MF = Wheatland Tube Co. & ERJ Mega-Flow &

e MT = Wheatland Tube Co. 4 EHJ Mega-Thread &
e MLT = Wheatland Tube Co. & &Ef MLT g
e TF = Tex-Tube Co. & Ef Tex-Flow $HE

e WGH. WGHE. WF5 = Wuppermann Stahl GmbH.4 E#j WGalweld 5.
WGalweld 5E. WFlow 5 $H&

e WG7, WG7E, WL7 = Wuppermann Stahl GmbH.4 ZEg) WGalweld 7.
WGalweld 7E. WFlow 7 $f%&

e WLS = Wheatland Tube Co. 4 Ef WLS &

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com

8

\_/ctaul.c“


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.3 148
HHREE
109 RIEEUBH® Installation-Ready SaifIRFEFIEFIR/BE
Rt EEEN
cULus FM
) psi psi
kPa kPa
EiEER DN bar bar
300
11%-2% .
DN32 - 73.0 &3k TiE 2068
20
300
1%-2% \
1 DN40 - 73.0 =3k 2(2’88 i
. 23006(:3 23006(:3
DN80 - DN100 e %
300
1%-2 \
DN32 - DN50 TEA 2288
Easy-Flow
3.4 300
DN80 - DN100 TIEA 2068
20
300
1% -2 .
EL DN32 - DN50 B 2(2’88
300 300
1%-2
ET40 2068 2068
DN32 - DN50 o %
300
1%-2 .
DN32 - DN50 TEA 2068
EZT 20
s 300
DN40 - DN50 2068 TiEA
20
300 300
1% -4
FF 2068 2068
DN40 - DN100 o %
300
1%-2 .
GL DN32 - DN50 TEA 2068
300 300
1% -4
MF 2068 2068
DN32 - DN100 o %
300 300
1%-2
MT 2068 2068
DN32 - DN50 o %
300 300
1%-2
MLT 2068 2068
DN32 - DN50 o o

e EF = Bull Moose Tube Co. £ ZE#J EDDY FLOW &

e Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru.4 Ry Easy-Flow $g&
e EL =Bull Moose Tube Co. 4 Z#Y EDDYLITE $H&

e ET40 = Bull Moose Tube Co. & #EHJ Eddythread 40 &

e EZT = Youngstown Tube Co. 4 Eff) EZ-Thread $f%&

e FF = Youngstown Tube Co. & ZEfy Fire-Flo &

e GL = Wheatland Tube Co. £ EH) GL $HE

e MF = Wheatland Tube Co. & EfJ Mega-Flow &

e MT = Wheatland Tube Co. & E#J Mega-Thread &
e MLT = Wheatland Tube Co. 4 &Efy WLS $H&

e TF = Tex-Tube Co. 4 ER Tex-Flow A&

e  WGH.WGHE. WF5 = Wuppermann Stahl GmbH.4 Z&E#y WGalweld 5.
WGalweld 5E. WFlow 58f&

e  WG7. WG7E. WL7 = Wuppermann Stahl GmbH.4 ZE#y WGalweld 7.
WGalweld 7E. WFlow 7 &

e WLS = Wheatland Tube Co. &4 Egy WLS $HE

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com

9 ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

5.0 M4aE ()

HREE
109 BUBS4BH® Installation-Ready iR IRERETIR/DE
Rt BEED
cULus FM
wf psi psi
kPa kPa
EiEER DN bar bar
300
2%-4 .
UZ 73.0 2% - DN100 &R 2(2’28
s 300
WG5. WG5E. WF5. WL7 N2 D100 2288 TiEA
300 300
WG7. WG7E N2 D100 2068 2068
20 20
300
1%-2 .
WLS DN32 - DN50 TIEF 2288

e EF = Bull Moose Tube Co. 4 #Egy EDDY FLOW &

e Easy-Flow = Borusan Mannesmann Boru.4 &Ry Easy-Flow $g&
e EL =Bull Moose Tube Co. 4 Z#Y EDDYLITE H&

e ET40 = Bull Moose Tube Co. & #EHJ Eddythread 40 &

e EZT = Youngstown Tube Co. 4 #E#J EZ-Thread $§%&

e FF = Youngstown Tube Co. & ZEfy Fire-Flo &

e GL = Wheatland Tube Co. &£ &R GL &

MF = Wheatland Tube Co. 4 EfJ Mega-Flow &
MT = Wheatland Tube Co. 4 #Ef Mega-Thread $i%&
MLT = Wheatland Tube Co. 4 EfYy WLS &

TF = Tex-Tube Co. &4 Ef Tex-Flow &

WG5S, WG5E. WF5 = Wuppermann Stahl GmbH.4 &gy WGalweld 5.

WGalweld 5E. WFlow 588&

WG7. WG7E. WL7 = Wuppermann Stahl GmbH.4 Ef WGalweld 7«

WGalweld 7E. WFlow 7 &
WLS = Wheatland Tube Co. 4 ZE# WLS &

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com

10

ictaulic’


http://www.victaulic.com
http://www.victaulic.com

victaulic.com

6.0 i@

A B8

T O
©0

 REANSERBAERNARLE, URHERAREEDENESR.
s REABERBBERATERSEEURERRETENEERR.

HERFEEM Victaulic (MHFH) ERZA, ARRLERMBRERB.

HERE. R, BESEETM Victaulic (BHH) ERZA, SHLEIEERS
E & Bk,

o FAFHPERE. LT REAR.
MAFERELRY, ATTREBRTCHEEASBEENWEIRE.

. EUEREERMREGRE, FHRHNLELANEEERAHBANRTEREE (NFPA 13, 13D, 138 %) SFSEELHAH
ERERARRE. ELRSRRROSREREERGKRE. B, WRESSENEEEMAN.

o RENFIASERRREMEHETEAREERSEMIMNIREPNTERAE .
o WEREMASEERENCERS . pHE. TERE. SAMRE. SRRENMELNREE, URERGEASHGRAAREERE.
MRFERRRERR S, ERORVNTE, ATEEZSRENTEY, EMEREC. BREASEEN/HMERER.

FBEE

* Victaulic (BE45F]) RESASEMENEMITEIERR A 2 3~1/DN50 R THR R B Victaulic (KERFF))
FHEEMESER. EQMEEARRMN ASTM AS3 F BIEIE.

70 £EEF

HigEE RS (OGS) EiEA
I-O09N: FirelLock EZ™ )44 %2 & 50 AH 009N %Y

1-100: Victaulic (Me4EF]) IR 28 F M
1-109: FirelLock™ &5 #2 £ [ |

ERBEMEEENEREEE
GO AR BARBI TR ER SRR EARFRBAAMERIL Victaulic (MERFFI)
MERE. M. REMBEMM, BITRE Victaulic (B4HFF]) EREDTEAEFEREH
BIFIETE. AESEMEMAELRIRA Victaulic (HEAFF]) 8 THER O SR
REHIRYAEPIRAES Victalic (BRFF) QABRREHERN. REERRARER
AR B B . . BRI,

BEMER
AEPPEMAESEBERMR. ER. REIRANEMRATR TR SHEERER
BFHABEA Victaulic (MEAFF]) ARIEEMFARKMBARNEMNETZEARR
ATNEF R A MERMER, OASERLENSAREMERMERNER THESER
ZAR Em. BREBRFR. mE [SESEH] & TELFRSEFR ] ZiEEXREN/R
HAE R FEAEF . TAFEEFRMINR R HF.

et
SR Victaulic (ME4FF) SESIRMR Victaulic (ME4EF)) BAERE. MEERER
BT Victaulic (MEASF]) R/ HRci 8L g, Victaulic (MEFFF)) REFCESREESR
G RETHIBERXBHEF, BRHRABEIMEEIMNES.

%

HEHLLEEAREEEREERM Vicaulic (BFEF) 2BFMAZERA. Victaulic
(WefEF)) ERMS—REOQRPENMRETM, WRHSENREREREN, B8
A FEFRI4BEE www.victaulic.com T 2 & F M POF ARk

iR
BMERAE, HLMRTHAROAR—, RR Victaulc (BEF) k.
i
Victaulic (Mef5H) FFTAELM Victaulic (H$5F) i Victaulic (BA5F) ARFY

10.64-TCH 07072 RevS EHFHit 2023 F8 F  © 2023 Victaulic (HEFFF]) A F). IRIEFRE.

victaulic.com

11

FHENERMEXRN/RAMERNSEIEMEER.
\/ctaul.d



http://www.victaulic.com
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/05.01.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/25.01.pdf
https://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-009N.pdf
http://static.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-100.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-109.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-ENDCAP.pdf
https://www.victaulic.com/assets/uploads/literature/I-IMPACT.pdf
http://www.victaulic.com

	Check Box 33: Off
	Check Box 39: Off
	Check Box 40: Off
	Check Box 46: Off
	Check Box 41: Off
	Check Box 42: Off
	Check Box 43: Off


